



Published from Khammam, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

9-3-2025 ఆదివారం సంపుటి: 31 సం.చి: 36 పేజీలు: 8+16 వెల: 8.00



హైదరాబాద్ లో శనివారం జరిగిన ఎంపీల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డి.సిఎం భట్టి చిత్రంలో మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్, జూపల్లి కృష్ణారావు, శ్రీధర్ బాబు

## ఒకే మాటతో నడుద్దాం

తెలంగాణ ప్రయోజనాల కోసం కలిసి సాగాలి  
కేంద్రం నుంచి నిధుల కోసం పోరాడుదాం: ఎంపీల సమావేశంలో డి.సిఎం భట్టి హాజరుకాని బిజెపి, బిఆర్ఎస్ ఎంఐఎం తరపున అనుడుద్దీన్ రాక

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 8: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం అందరం ఏకం కావాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కలిసి మన సమస్యలను వివరించాలని ఆయన అన్నారు. ఉన్నత భావాలతో ఎంపీలతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. కేంద్రం నుండి రావాల్సిన నిధుల కోసం పోరాడాల్సి ఉందని ఆయన అన్నారు. ప్రజాభివృద్ధి కోసం భట్టి అధ్యక్షతన శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎంపీల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ >>2

గురుకులాలకు మహిళా సంఘాల నుంచి పాఠ్యాధారం  
టీలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థగా తెలంగాణ  
ఇందిరా మహిళా శక్తి సభలో సీఎం రేవంత్



ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 8: రాజ్ గోపాల్ ప్రతి మండల కేంద్రంలో మహిళా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రైస్ మిల్లులు, గోదాములు ఏర్పాటు చేసే భాగ్యతన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, తాను తీసుకుంటామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఐకేపీ కేంద్రాల్లో మహిళా సంఘాల కొనుగోలు చేసే వడ్డను ఆ గోదాముల్లో నిల్వ చేయడంతో పాటు మిల్లింగ్ చేసే రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, ఎఫ్ సీఐసీ సరఫరా చేసే భాగ్యతన మహిళా సంఘాలకే అప్పజెబుతామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సికింద్రాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఇందిరా మహిళా శక్తి ఆధ్వర్యంలో శనివారం రాత్రి నిర్వహించిన సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. >>2

## మహిళా సంఘాలకు రైస్ మిల్లులు.. గోదాములు



శనివారం సికింద్రాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఇందిరా మహిళా శక్తి సభకు హాజరైన ఆకేష ప్రజాసేవకం

## సీఎం రేవంత్, భట్టి ఢిల్లీ పర్యటన రద్దు

నేడు కెసి వేణుగోపాల్ ఫోన్ ద్వారా సంప్రదించులు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిత్వాలపై కనరత్తు ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 8: ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిత్వాలపై తుది కనరత్తు చేసిన రుకు ఢిల్లీకి వెళ్లాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరించిన సమయంలో పర్యటన రద్దు చేసుకున్నారు. ఎంపీల సీని ప్రధాన కార్యదర్శి కేసి వేణుగోపాల్ ఢిల్లీలో ఆంధ్రబాటలో లెకచోవడంతో సీఎం రేవంత్ రేవంత్ రెడ్డి సీఎం మల్లు భట్టి >>2



హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: డి.సిఎం పేరిట వల్ల దక్షిణ భారత్ లో ఒక్క ఎంపీ సీటు తగ్గదు.. తెలంగాణ ప్రయోజనాల గురించి చేతులెత్తేసిన సీఎం తమకు చెప్పాల్సిన అవసరం లేదని తెలంగాణ బిజెపి అధ్యక్షుడు, కేంద్ర బోగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి జి.కె.పల్లె రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు >>2

## స్టాలిన్, రేవంత్ వి బోగస్ మాటలు

దక్షిణ భారత్ లో ఒక్క ఎంపీ సీటు తగ్గదు  
రీజినల్ లింగ్ రోడ్డు కోసం రూ.18,772 కోట్లతో అంచనాలు సిద్ధం చేశాం  
స్థల సేకరణ కారణంగా పనులు జాప్యం: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

ప్రధాని మోడీ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేర్చే భాగ్యత తమదని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గానీ, దక్షిణ భారత్ లో గానీ ఒక్క సీటు కూడా తగ్గదని అన్నారు. తెలంగాణలో ఒక్క తగ్గినా, జనాభా తగ్గినా పార్లమెంట్ సీటు తగ్గబోవని స్పష్టం చేశారు. ఈ >>2



## జంట జలాశయాలకు గోదావరి జలాలు

టెండర్లు పిలిచిన సర్కార్  
హైదరాబాద్, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్ నగరంలో ఉస్మాన్ సాగర్, హిమాయత్ సాగర్ రిజర్వాయర్లను గోదావరి నీటితో నింపేందుకు ప్రభుత్వం సిద్దమైంది. గోదావరి తాగునీటి సరఫరా పథకం కింద మూసి నది పునర్ వ్యవస్థీకరణలో భాగంగా 5383.67 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో హైదరాబాద్ మెట్రో పాలిటీస్ ప్రాజెక్ట్ కన్సర్వేషన్ సర్కిల్ 2 టీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ టెండర్లు పిలిచారు. మొదటి ప్యాకేజీ 3330.95 కోట్లతోనూ, ఇంకో ప్యాకేజీ 2052.72 కోట్లతో టెండర్లు పిలిచారు. గోదావరి రెండు, మూడవ దశలో వీటిని ఉస్మాన్ సాగర్, హిమాయత్ సాగర్ లను నింపనున్నారు. 3000 ఎంఎం డయామెటరు రెండు వరుసలలో చేయనున్నారు. ప్రతి వరుసులో 10 టిఎంసీల నీటిని పంపింగ్ చేయనున్నారు. మొదటి ప్యాకేజీల రూ.3225.47 కోట్లతో చేపట్టనున్నారు. ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహణ కోసం రూ.105.48 వేల సంవత్సరాల పాటు నిర్వహణా ఖర్చు >>2

## కోడి మాంసం మరియు గ్రుడ్ల గురించి మీరు తెలుసుకోవలసిన వాస్తవాలు

### వాస్తవాలను చదవండి ఆ తర్వాత మీ స్వంత నిర్ణయం తీసుకోండి

- పూర్తిగా ఉడికించిన కోడి మాంసం లేదా గ్రుడ్లు తినటం ద్వారా బర్డ్ ఫ్లూ వైరస్ (H5N1) ఎప్పటికీ మానవులకు సంక్రమించదు.
- భారతీయ ఆవారీ పదార్థాలు వందే విధానంలో 70°C డిగ్రీలు అన్ని ఉష్ణోగ్రతలో ఉడికించబడతాయి, తద్వారా బర్డ్ ఫ్లూ వైరస్ నశిస్తుంది.
- WHO/OIE ప్రకారం బర్డ్ ఫ్లూ వ్యాధి ప్రబలిన సందర్భంలో కోడి మాంసం మరియు గ్రుడ్లను పూర్తిగా ఉడికించడం, శుభి, శుభ్రతలు పాటించిన యుద్ధల వాటిని నిరభ్యంతరంగా తినవచ్చు.
- పచ్చి గ్రుడ్లను, ఉడికికాకని కోడి మాంసాన్ని తినకండి.

భారతీయ వంటకపు విధానంలో నమోదయ్యే ఉష్ణోగ్రతలు

ఫ్రైయింగ్	: 150°C మరియు అపైన
బాయిల్డ్ ఎగ్	: 100°C
అష్టెట్	: 150°C
బేకింగ్	: 130°C మరియు అపైన
తండూర్	: 240°C మరియు అపైన
కల్రి	: 140°C మరియు అపైన

ప్రజా శ్రమస్సు, దృష్టితో చేసినవారు: పశుసంవర్ధక శాఖ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం, హైదరాబాద్-28  
Space Courtesy by: తెలంగాణ పౌరీ క్రీడర్స్ అసోసియేషన్

## జీవన్ ఉత్సవ్

వేడుకలు జరుపుకోవడానికి గ్యారంటీడ్ కారణం

Plan No.: 771 UIN: 512N363V02

### జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో

అన్ లైన్ లో కూడా అభివృద్ధి

ప్రయోజనాలను ఎంచుకునే ఫ్లెక్సిబిలిటీతో సంపూర్ణ జీవిత జీవనం

- 5 నుంచి 16 సంవత్సరాల పరిమిత ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధి
- ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధిలో గ్యారంటీడ్ అడిషనల్లు
- రెన్యూలర్ ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్/ఫ్లెక్సి ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్
- ₹5 లక్షల కనీస ప్రాథమిక బీమా సొమ్ము

నాన్-వార్, నాన్-రింక్, ఇండివిడ్యువల్, సీనింగ్, సంపూర్ణ జీవిత జీవనం

జీవన్ ఉత్సవ్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కోఆర్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా  
LIC LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

8976862090

LIC India Forever | IRDAI Regn No.: 512













